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1. Ompexem yaribl mpeyaoribHUKa;
2. CoeOuHuM 8ce yaribl, KaK rnoKka3aHo Ha pUCYHKe

rnRAsa; -
STRESi& yeor1 obpa3soearicsi? Kakoga e2o epadycHas
mepa?



CymMmma yas108 mpey20JsibHUKa pagHa 180°

AdaHo: AABC

Jlokazame: LA+ £B+/C = 180°
JHokazamesibcmeo:

1. lMposedém npamyro al| AC;

2. 24 = £1 (06vAacHU, noyemy);

3. £5 = £3 (0b6vAacHU, noyemy);
4. 24+ 22+ 25 =180°
5. AJ +22+2£3=180°
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Hanpgu: £ B Hangu: £Z C
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nov: LA, 4B,
Hanan: 2A, £B, £C Hangu: ZA, ZC




Tunoeast 3a0aya

AaHo: A ABC - paBHO6epEHHBIH;
BD - meguana; £ ABD = 30°

Hamgu: 1A, 2£C
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ZACD=ZA+ 4B

BHewWwHNM yron TpeyrosibHMKa paBeH

CyMMe ABYX YITOB TPeyronbHUKa,
He CMEXHbIX C HUM.

BHewHUU yron
TpeyronbHuKa

oonblue
KOOOro

BHYTPEHHero yrna,

He CMeXHOro C
HUM.

D




Tunoeast 3a0daya

OO0uH u3 eHewHUX ya5108 padHObedpeHHO20
mpeyaosibHUKa paeeH 144°. Haudume yanbli
mpeyaolbHUKa. ’ ’
1-u cnyyau
1) 180-144 =36°
2) 144-36=108°

144°

2-u cny4au

1) 180- 144 =36°
2) 144:2=72°




